

В Кировской области сотрудники Госавтоинспекции реализуют комплекс просветительских мероприятий «Шлем – всему голова»

В период с 14 по 26 июня 2022 года сотрудники Госавтоинспекции Кировской области организовали проведение комплекса информационно-пропагандистских мероприятий «Шлем – всему голова». Актуальность мероприятий обусловлена разгаром мотосезона и ростом числа ДТП с участием данного вида транспорта.

Сотрудники Госавтоинспекции будут проводить разъяснительную работу с любителями мотоциклов, скутеров и мопедов. Каждый должен помнить, что залог безопасных поездок на двухколесном транспорте – это неукоснительное соблюдение ПДД и использование надежной защиты, в первую очередь, шлема.

К мероприятиям «Шлем – всему голова» планируется привлекать в том числе автошколы, работники которых расскажут владельцам двухколесного мототранспорта о правилах безопасного вождения и объяснят, для чего необходимо использовать шлем во время поездки.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»